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ΘΕΜΑ Α
A1. Να αποδείξετε ότι για οποιαδήποτε γωνία ω ισχύει ότι 
[image: image19.bmp].
Α2. Να συμπληρώσετε τις ισότητες:

α. 
[image: image2.wmf]....................
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β. 
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γ. 
[image: image4.wmf](

)

....................

ejp+w=


δ. 
[image: image5.wmf](

)

....................

sj-w=


ε. 
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Α3. Να ελέγξετε αν είναι σωστή ή λανθασμένη καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις γράφοντας τη λέξη Σωστή ή Λάθος δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση:

1. Για οποιαδήποτε γωνία  x, ισχύει ότι 
[image: image7.wmf]x1

sun£

.
2. Η εξίσωση ημx = 2014 είναι αδύνατη.

3. Ισχύει ότι εφ13◦ = σφ77◦.

4. Η παράσταση 
[image: image8.wmf]A321572003140
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5. Το 
[image: image9.wmf]20
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Μονάδες: 10 + 10 + 10 = 30

ΘΕΜΑ Β

B1. Αν 
[image: image10.wmf]4
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α. Να αποδείξετε ότι 
[image: image12.wmf]3
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.

β. Να βρείτε τους υπόλοιπους τριγωνομετρικούς αριθμούς της γωνίας ω.

B2. Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης 
[image: image13.wmf]22
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Μονάδες: (10 + 10) + 10 = 30
ΘΕΜΑ Γ
Γ1. Να αποδείξετε ότι 
[image: image14.wmf]2
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Γ2. Δίνεται η παράσταση: 
[image: image15.wmf]2
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α. Να αποδείξετε ότι 
[image: image16.wmf]1
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β. Να λύσετε την εξίσωση 
[image: image17.wmf]2
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[image: image18.wmf](
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Μονάδες: 15 + (10 + 15) = 40 
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